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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

 

Csapataink eredményei – 2020. július 27-től augusztus 2-ig: 
 

Felnőtt/U19 keret (-’01/’02/’03) 2. felkészülési mérkőzés - 2020.07.29.   19.00 óra  
XI.Hunyadi M.út 56., Kelen SC Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 
 

 

Kelen SC felnőtt (BLSZ I.oszt.) - Budai FC    3-1 (2-1) 

G: Schiszler (büntetőből) 
 

Gerencsér – Schuszter, Kiss L., Rásó, Soóky – Lovass, Kubitsch, Béres – Székely, Kiss D., Schiszler 

Cs: Andró, Major, Hegedűs, Molnár A., Kovács 
 

Mérkőzéselemzés: 

Szerdán este a Kelen SC felnőtt csapatával találkozott csapatunk egy felkészülési mérkőzés keretein belül, ami 

minden évben jó erőfelmérőnek bizonyul, hogy a felnőtt mezőnyben mennyire tudnak hatékonyan futballozni a a 

nálunk nevelkedett fiatalok. 

  
A mérkőzéskezdés felemásra sikerült, mivel a mezőnyben remekül álltak helyt fiaink, de a 6. percben egy egyéni hibát követen hátrányba 
kerültünk, így rögtön kapaszkodnunk kellett egy jó erőkből felálló ellenféllel szemben. A folytatásban jól működött a letámadásunk, ami 
láthatóan zavarta vendéglátóinkat, melynek következtében nem tudtak nyomasztó labdabirtoklási fölényre szert tenni. A félidő közepén egy 
újabb hiba, és máris 2-0 volt az állás, de szerencsére a bekapott gólok nem törték meg játékunkat. A támadójátékunk dinamikus volt, és 
rettentő sok veszélyt hordozott magában, mivel középpályásaink, és támadóink élesen, jól futballoztak, melynek a 30. perc táján meg is lett 
az eredménye. Schiszler vett át jól egy lecsorgó labdát, amit csak szabálytalanul sikerült megállítaniuk a hazai védőknek, amiért a 
tizenhatoson belül bűntető jár. A sértett állt a labda mögé, majd higgadtan értékesítette a tizenegyest, mellyel 2-1-re alakította az 
eredményt. A csapatok a hátra lévő időben látványosan játszottak, de több gól már nem esett. 
A második félidőben maradtunk a begyakorolt játékunknál, és magasan, fent az ellenfél térfelén próbáltuk megszerezni a labdát, ami még 
az első 10-15 percben jól működött, és több lehetőségünk is adódott az egyenlítésre, de ezekkel a helyzeteket nem sikerült gólra váltani. A 
60. perc táján a Kelen csapata 3 középpályást cserélt be, akik a letámadásunk ellen remekül játszottak, illetve fiataljaink nem vették észre, 
hogy ezekre a középpályásokra időben kell fellépni, mert különben darabokra szedik a védekezésünket. Sajnos, a minőség mellé még 
erőnléti gondok is hozzáadódtak, így reménytelenné vált a helyzetünk. A 70. perctől teljesen alárendelt szerepbe kényszerültünk, ami sok 
hazai helyzetben nyilvánult meg. Nagy szerencsénkre, e helyzetekből csak egyet sikerült értékesíteniük, mert Kiss Levi, Rásó Barna, illetve 
Andró Miki a kapuban, több szituációban is menteni tudtak. Végül 3-1-es vereséget szenvedtünk. 
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Összegzés: A találkozó nagy iramú volt, amit mi 70 percig tudtunk játékban, és fizikálisan kontroll alatt tartani. 

Fiatal csapatunk az NB III-as szintű, de idén a BLSZ I. osztályban szereplő Kelen felnőtt csapata ellen jól helytállt, 

de látjuk, és tudjuk, hogy van még mit javítani. Remélem, 3 hét múlva a Magyar Kupában újra összehoz minket a 

sors. Gratulálok jó meccset játszottunk! 
 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Helm Tamás és Barton Ádám 

 

 

 

 

U19 (’02/’03) 2. felkészülési mérkőzés - 2020.07.29.   19.00 óra  
XIII.Tatai út 3./b., BVSC Utánpótlás Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

BVSC Zugló - Budai FC    5-2 (1-0) 

G: Polgárdi, Szilágyi 

 

Tóth A. – Tóth, Fehér, Polgárdi, Farkas - Nyuli, Őz - Méhész - Varga, Gálhidy Z., Molnár A. 

Cs.: Mártonfi, Zsámbéki, Szilágyi M. 

 

Mérkőzéselemzés: A jó erőkből álló zuglóiak felújított, hibátlan gyepszőnyeggel rendelkező sporttelepére érkeztünk 

a felkészülés második hetének közepén.  

 
A mérkőzés első percétől igyekeztünk birtokolni a labdát, és így irányítani a játékot, ellenfelünk ezt meg is engedte nekünk, hiszen 
egyáltalán nem támadtak le, így könnyedén hozhattuk fel a labdát a felezőig. Itt azonban egy nagyon masszív fallal találkoztunk, és 
szokatlan összeállításunkban nem is találtuk a fogást a hazaiakon, akik minden labdaszerzés után hatalmas sebességgel zúdultak 
kontráikkal kapunk elé. Az egyik ilyen után meg is szerezték a vezetést, amikor hátul elváltottuk magunkat. 
A második játékrész első felében egyik nagyobb hibát követtük el a másik után védekezésben, így a zuglóiak tetemes előnyre tettek szert. A 
srácoknak ez bántotta az önérzetét, a végére igyekeztünk megrázni magunkat, és kozmetikázni az eredményen. Előbb Polgárdi vágott a 
rövid felsőbe egy 16-os csücskétől megítélt szabadrúgást, majd Méhész életerős átlövése után Szilágyi érkezett jól a kipattanóra, és lőtte 
azt a kapuba.  
 

Összegzés: Kiváló ellenféllel találkoztunk, akik szélsebes kontrajátékukkal leiskoláztak minket. Játékosaim 

továbbra is az egymással való ismerkedés, és egymás jellemzőinek, illetve a csapat játékának elsajátításának 

fázisában járnak, így ezen a napon nem tudtunk igazán versenyképesek lenni meglévő automatizmusok hiányában.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U17(’04) 2. felkészülési mérkőzés - 2020.07.29.   19.00 óra  
XIII.Tatai út 3./b., BVSC Utánpótlás Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 
 
 

BVSC U18  - Budai FC     0-2 (0-6) 

G: Lovas (3),  Gáspár, Gáldi, Bárány-Doór 

 

1.félidő: Orem -  Márfai, Szöllösi, Pál,  Hoppál –  Járja  –  Király S., Gáspár, Lovas T., Ihász – Bárány-Doór 

 

2.félidő: Kinics - Csóri, Járja, Szöllösi, Krausz – Horváth – Lovas,  Gáspár, Bárány-Doór, Váradi Zs. - Gáldi 

 

 

Hét közben a BVSC U18-as csapatához mentük játszani este hétkor, akiknek komoly terveik vannak az 

utánpótlásban is. 

 



 
 
Mi irányítottunk az elejétől fogva az első félidőben. Türelmesen járattuk a labdát, és próbáltunk a széleken támadásokat építeni. 
Lendületesen mentük át a labdaszerzések után támadásokban, sikerült 2:1 elleni szituációkat kialakítani a szélén, de jók voltak a mélységi 
beindulok megjátszása is. Közepes tempóban folytatódott a mérkőzés, első negyedórában számunkra volt három nagy lehetőség amit 
elpuskáztunk. A 23.percben szöglettel felérő szabadrúgáshoz jutottunk jobb oldalról, Lovas Tamás ballal beívelte a kapu elé, ahol 
érintetlenül áthaladt a gólvonalon. Második gólunknál Gáspár Benedek okosan húzta el a kapus mellett, majd az üres kapuba gurította azt a 
36.percben. Nagyon jól zártunk vissza a labda vonalak mögé, ezért szinte BVSC támadás helyzet nélkül fejeződött be az első félidőben.      
A második félidőre öt cserét hajtottunk végre, de a taktika, és a szerkezet maradt. A 61. percben Váradi Zsombor kapott egy remek 
mélységi átadást a bal oldalon,és egy jó átvétel után a16–oson belülre került, majd becenterezett középre a jó ütemben érkező Gáldi 
Andrásnak, aki értékesítette a felkínált ziccert.. Ahogy telt az idő úgy fogyott el a vendéglátó csapat, a 65.perctől átjáróház lett a 
középpályájuk. Az utolsó 10 percben még sikerült három gólt elérnünk, Lovas Tamás a 80., és a 84. percben szaporította gólja számát, 
majd a végén Bárány-Doór Barna is betalált.  

 

Összegezve: A héten a támadásszervezés, és építés volt a fő irányvonalunk, amihez teljesen klappolt az ellenfél 

játéka. A mérkőzés színvonala 65 percig volt számomra elfogadható utána sajnos két osztály különbség lett a 

javunkra, ennek ellenére örülők, hogy több gólt is tudtunk rúgni. Összességében nagyon sok támadást tudtunk 

építeni a széleken, és középen egyaránt, amit nagyon élveztek a srácok. Egy hét alatt kettő (az U16 elleni pénteki 

átmozgató játékkal három) edzőmeccs lesz a lábunkban, ami után jöhet két nap pihenő, majd hétfőn elutazunk 

edzőtáborba, ahol kiváló környezetben folytathatjuk a felkészülést. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 

 

U16(’05) 2. felkészülési mérkőzés - 2020.07.29.   10.00 óra  
XIII.Tatai út 3./b., BVSC Utánpótlás Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 79 néző 

 

BVSC-Zugló U17 - Budai FC   3-2 (2-0) 

 

Juhász – Pál, Tóth M., Virág, Kocsis - Tóth M.Gy., Zámbó, Gonda, Varga – Szilágyi Z. 

Cs: Süle, Tóth Zs., Katona, Musza, Brandner, Duhonyi, Kubitsch Kr., Németi, Bereczki, Jakab, Balogh A.,  

       Nagy T. 

 

Meleg, száraz időben, jó talajon került sor a második felkészülési mérkőzésünkre, az egy évvel idősebb BVSC U17-

es csapata ellen. 

 
A mérkőzés elején nagyon nehezen vettük fel a ritmust, nem találtuk az ellenszert a BVSC játékára. A megszerzett labdákat sorra eladtuk, 
amiből kontrákkal jött az ellenfél. Az első gólt egy egyéni hiba előzte meg. 1-0 után a magassági, és erőfölény ellenére kezdtünk magunkra 
találni, valamelyest rendeztük a sorokat. Rövid passzokkal próbáltunk az ellenfél kapuja elé kerülni, de sajnos az utolsó érintésekkel 
folyamatosan gondunk akadt. Egy újabb egyéni hiba után pedig már 2-0 állt az eredményjelzőn.  
A második félidőben egy sokkal felszabadultabban csapatot láthatott a közönség, különösen az utolsó 20 percben, ahol futószalagon jöttek 
a helyzetek, de ebből sajnos csak kettőt sikerült értékesíteni. Ellenfelünk láthatóan teljesen elfáradt, és rendre mögéjük tudtunk kerülni.   

 

Összegezve:  

Sajnálom, hogy nem sikerült a „pontszerzés”, de örülök, hogy egy nálunk idősebb csapattal is fel tudtuk venni a 

versenyt, sőt a végén akár fordíthattunk volna is. A következő mérkőzéseinken arra kell koncentrálnunk, hogy ne 

ajándékozzunk egy félidőt az ellenfeleinknek, mert ez sajnos már nem az első alkalommal történik meg. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

 

 

 

 

 

 



 

U14(’07/’08) 1. felkészülési mérkőzés - 2020.08.01.   10.00 óra  
II.Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

Budai FC – UTE „B”    4-5  (1-4) 

G: Huszár G., Horváth 

 

Tamás – Boksay, Vermes, Hertelendy , Kiss Zs. – Kiss L., Gyurkovics, Huszár G. – Félix, Szilágyi J., Horváth B. 

Cs: Huszár B., Dienes 

 

Mérkőzéselemzés: 

A 2020-21-es szezon első edzőmérkőzését az UTE „Fehér” csapata ellen játszottuk, ahol több új játékosunk, illetve 

próbázónk is szerepet kapott.  

 
Sajnos a nyaralgatók miatt szűkös létszámban tudtunk csak kiállni, ami a nagy melegben megnehezítette a gyerekek dolgát. Jó felfogásban 
próbáltunk játszani, azonban rengeteg alapvető technikai hibát vétettünk, ami miatt támadásaink rendre megakadtak. Ennek ellenére már az 
első játékrészben is 3 ajtó-ablak ziccert alakítottunk ki, melyből csak egyet sikerült értékesíteni. A saját térfelünkön elvesztett tömérdek 
labdát pedig az újpestiek könyörtelenül kihasználták.  
A második félidőben kicsit összeszedettebben, és kevesebb hibával fociztunk, aminek köszönhetően 1 gólra csökkentettük a hátrányunkat. 
Sajnos a második félidőben is 4-szer vezethettük a kapusra a labdát, majd hagytuk ki a helyzetet.  

 
Összegzés: Első edzőmérkőzésnek tökéletes volt, hiszen mindenki komolyan elfáradt, illetve a sok hiba is előjött, 

amin tudunk még javítani a bajnoki rajtig. Sajnos új játékosunk egy nagyon szerencsétlen sérülést szenvedett, ami 

miatt több hétig nem számíthatunk rá, mielőbbi felépülést kívánunk neki!  
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Sóvári Dániel 

 


